Gentile Editore,

sottometto l’articolo: “TITOLO DEL MANOSCRITTO”, alla vostra attenzione, per la possibile pubblicazione sulla vostra rivista scientifica NSC Nursing. 
Gli autori consapevoli delle sanzioni penali richiamate dall’art 76 del D.P.R. n. 445 del 28.12.2000 in caso di dichiarazione mendace, sotto la propria responsabilità, ai sensi degli artt. 46 e 47 del medesimo D.P.R. e che il giornale NSC Nursing potrà avvalersi verso gli autori che abbiano avuto un comportamento eticamente non corretto presso le sedi opportune, a tutela della propria immagine e dei propri diritti, dichiarano che: 
a. L’articolo è originale.
b. Nessuno degli autori ha conflitti di interesse e che non ci sono eventuali problemi di plagio.
c. L’articolo non è stato sottomesso simultaneamente ad altre riviste. 
d. Gli autori sono disposti a trasferire il diritto di pubblicazione all'editore se l'articolo è accettato dopo la revisione.
e. Gli autori confermano di aver preso visione delle norme per un comportamento eticamente corretto al link della nostra rivista:
https://www.opinapoli.it/napolisana-campania/nsc-nursing/etica-e-politiche-editoriali/ 
f. Gli autori sono consapevoli che l'utilizzo dell'intelligenza artificiale va esplicitamente dichiarato in accordo con le linee editoriali del giornale.
g. Gli autori con la presente accettano l’obbligo di NON poter ritirare il manoscritto dal nostro giornale salvo esplicito consenso del nostro Comitato Scientifico, dopo aver ricevuto i primi commenti da parte dei nostri revisori o editori.
Cordiali saluti,
Nome dell’autore corrispondente
Autore corrispondente 

Nome e Cognome

Affiliazione

E-mail:
Telefono: 

Gli autori certificano che tutte le informazioni contenute nell’articolo sono vere, complete e corrette e confermano tutto quanto dichiarato dall’autore corrispondente.
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